

春风里

奏响2025首场盛宴

衣橱升级、味蕾狂欢……多个新品牌进驻 利群西海岸金鼎广场有“看头”更有“逛头”

当春风轻柔地拂过心间，生活仿佛被注入了一股蓬勃的活力，一切在悄然间换新。在这个充满希望与生机的季节，利群西海岸金鼎广场携一大批新品牌惊喜登场，从轻奢穿搭到舌尖狂欢，每一份新鲜感都如同开启美好生活新篇的奇妙钥匙，解锁别样的精彩体验。换新提速后的利群西海岸金鼎广场，构建起更高能级、更有调性的一站式全业态生活场景，进一步满足市民的多元化消费需求。想知道利群西海岸金鼎广场的购物车有哪些新晋“宝藏”？快来查收这份种草清单。

轻奢美学 穿出生活态度

步入利群西海岸金鼎广场，首先映入眼帘的是一场时尚的盛宴。

在轻奢美学领域，Calvin Klein是极简风的高级密码，将“Less is more”的哲学演绎得淋漓尽致。全新的2025春夏系列主打“裸感牛仔”和“金属光泽配饰”，其剪裁利落仿佛让周围的空气都弥漫着高级的气息。无论是通勤还是约会，随手挑选一套，就能瞬间化身行走的荷尔蒙。种草点：CK的Logo腰带和露背吊带裙，是低调吸睛的不二之选。

HAZZYS则带来英伦贵族般的松弛感，打破了学院风仅属于青春限定的刻板印象。HAZZYS用格纹西装和刺绣POLO衫宣告，优雅也能很“少年”。新季单品融入复古马术元素，连纽扣都透着皇家勋章的既视感。穿上它，仿佛下一秒就能在唐顿庄园喝下



午茶。种草点：男士的双排扣风衣与女士的蕾丝衬衫，组成情侣出街的王炸组合。

颜值经济 让你美到发光

有“抗老黑科技天花板”之称的雅诗兰黛，作为贵妇级护肤的佼佼者，携全新“冻龄白金线”强势登陆利群西海岸金鼎广场。其独家的“长寿肌因科技”+24K金箔面霜，让熬夜脸也能一键回春。专柜还提供定制皮肤咨询服务。种草点：任意购买产品可获明星单品试用装。

“痘肌亲妈”倩碧也来了，为油痘皮带来福音。倩碧“黄油家族”推出夏日

限定“水磁场爆珠霜”，一抹化水还能控油12小时，再搭配招牌紫光抗老精华，从此告别口罩脸。3月28日，倩碧利群西海岸金鼎广场店正式上线，开启全新护肤之旅。种草点：打卡小红书或老顾客进店即送30毫升洁面中样。

舌尖狂欢 美食不可辜负

兰桂源，堪称西餐界的氛围感大师。暖调原木系装修、精致的吊灯以及随处可见的绿植，随手一拍都是满满的电影感。新推出的各种套餐，无论是与家人分享，还是与朋友小聚，都恰到好处。在这里，可以用刀叉丈量幸福的尺寸，让欢声笑语成为最美味的佐餐

BGM。种草点：参与店内活动，送低脂鸡胸肉肠或巴马臣薯条二选一。

喜格喜萨是披萨控的快乐老家，59元自助无限续，让人大快朵颐。榴莲披萨拉丝一米长，小龙虾披萨辣到让人跺脚，更有巧克力瀑布、华夫饼、冰淇淋DIY台，“熊孩子”来了都变乖。种草点：隐藏菜单“巧克力披萨”，甜咸党速来Battle。

我家牛排是“肉食兽”的天堂，99元便能解锁澳洲谷饲牛排。安格斯小排的火焰点燃味蕾狂欢，铁板滋滋响的声音仿佛是幸福乐章。纯手工现烤的榴莲披萨，芝香浓郁，幸福感满满。种草点：生日当天，凭借身份证即可免费外带1份披萨。

海赞，青岛小嫚“必冲”。“黄油焗波龙”的奶香渗入每一丝虾肉，让人回味无穷。还有“肉酱焗大虾”和“芝士生蚝”，让海鲜控们直接香迷糊。种草点：打卡送“冰杨梅”，“梅迷”狂喜。

美好生活 西海岸金鼎相伴

新品牌入驻后，利群西海岸金鼎广场不仅为大家带来了更加丰富多样的消费选择，更在服务和优惠活动上诚意满满。4月4日至4月6日，在Calvin Klein、HAZZYS、雅诗兰黛、倩碧、欧舒丹、毛戈平等各指定品牌活动基础上，单笔消费满999元送100元无门槛券1张，单票限送1张（欧舒丹、毛戈平、Calvin Klein、HAZZYS、雅诗兰黛、倩碧品牌通用，不限用），停车还能积分抵现。

贯彻“利群式生活哲学”，承包你的每个精致时刻。这个春天，一起走进利群西海岸金鼎广场，跟随春日的风解锁2025，开启属于自己的美好生活新篇章。

文/董真

清明逛一逛 春日惊喜全解锁

利群崂山金鼎广场以国风美学致敬品质生活 福利多多带你嗨翻天

清明的脚步悄然临近，春日的气息愈发浓郁，你是否还在为小长假的去处而发愁？不宅不挤，来利群崂山金鼎广场，开启一场精彩纷呈的春日之旅，吃喝玩乐一站式尽享，让你的假期嗨翻天。

踏青装备 性价比拉满

想要出门踏青，却发现装备不够齐全？别担心，速来利群崂山金鼎广场。这里汇聚了300+时尚品牌，从露营车到防晒衣，从吸睛的连衣裙到舒适百搭的老爹鞋，统统为你考虑周全。这里还有令人心动的优惠活动：在商场内，单张发票折后累计满1000元，就能获得100元无门槛服饰券1张，满3000元获得300元券。还有一个隐藏玩法，拉上闺蜜一起拼单购买春装，比如A买衣服，B买运动鞋，两人凑满1000元，人均能拿50元券。不仅能轻松购齐踏青装备，性价比还能直接拉满，让春日踏青之旅既美丽又实惠。



“食”不相瞒 美食半价开团

逛累了，要好好犒劳一下味蕾；家人假期小聚，吃点和平时不一样的……从3月24日起，利群崂山金鼎广场在抖音、美团同步上架餐饮优惠券“50元团100元”。不仅能轻松购齐踏青装备，性价比还能直接拉满，让春日踏青之旅既美丽又实惠。

无论是钟情于鲜香麻辣，想在重庆火锅中感受热辣激情；还是偏爱解渴解腻，想在沪上奶茶中品味甜蜜清新；亦或是向往精致美味，想在韩式烤肉中享受独特风味，统统都能参与活动。趁这次活动赶紧安排一场饕餮盛宴，用一半的价格享受双倍的快乐，味蕾狂欢即刻开场。

国风盛宴 鱼灯巡游吸睛

这个清明假期，国风成为当之无愧的顶流，利群崂山金鼎广场带你穿越千年，解锁《只此青绿》同款美学盛宴，在上春山·鱼灯巡游表演中，沉浸式感受国风魅力。

巡游现场，斑斓精致的鱼灯在春日灵动嬉戏，仿佛一群真的鱼儿在身边游动。身着青绿纱裙的舞者们，迈着轻盈的步伐翩翩起舞，带你一秒穿越回古代。这场巡游寓意满满，承载着对家人的美好祝福，祈愿大家桃花满满，升职加薪，好运不断。现场参与互动，发小红书并@官号，还可免费领取断货王粉扑。

别再让清明假期在犹豫与平淡中度过，快叫上家人朋友，一起奔赴利群崂山金鼎广场。在这里，你既能为踏青添置心仪装备，又能大快朵颐享受美食，还能沉浸式感受国风浪漫，更能拍照打卡赢取好礼。利群崂山金鼎广场已准备就绪，等待你的到来，共同感受传统文化魅力，创造难忘的美好回忆。

文/董真